
Na enem od kulturnih dogodkov sem dobil
vprašanje, ki sem ga izbral kot naslov tokratnega
uvodnika: “Kaj lahko Cerkev naredi za družbo?”
Vprašanje se je na nek način nanašalo na
cerkvene dostojanstvenike in na duhovnike, češ
da je vsa odgovornost na škofih in duhovnikih.
Odgovor sem ponazoril z ogledalom. Cerkev sem
jaz in Cerkev si ti. Vprašanje je, kaj lahko skupaj
narediva za to družbo. Kaj dobrega lahko midva
prispevava? Po začetnem vprašanju sem začel
razlagati:
     Za družbo bova veliko naredila, če se bova
vsak dan odrekla svetu in se odločila za Boga.
Odločitev za Boga ni nikoli odločitev proti
človeku, proti dobri družbi. Odločitev za Boga
družbi prinaša Luč in sol. Vsak dan naj bo moja
odločitev, da bom ljubil Boga in se ravnal po
njem. Ko se odločiš za Boga, se kot posledica te
odločitve zgodi, da v bližnjem vidiš brata in
sestro. Ko se odločiš za Boga, boš mnogo lažje
delal dobra dela ljubezni do bližnjega.
    Za družbo bova veliko naredila, če bova
poglobila molitev. Da, molitev je delo za družbo,
za boljši svet, za upanje, za ohranjanje
prijateljstva. Molitev ogreje srce in ta toplina se
širi med ljudi. Kristjani ne smemo pozabiti na
molitev. Sili teme ni všeč, da molimo, a samo
molitev odganja temo in prinaša luč. Ne kažimo s
prstom, kaj mora Cerkev narediti za boljšo
družbo, če sami ne namenimo nobene molitve za
našo domovino, za naše politike, za duhovnike in
nove duhovne poklice. Molitev ni samo
ponavljanje besed, ampak je neskončno več. 
    Pred časom sem bil v hiši Hospic v Ljubljani,
kjer sem obiskal našega farana. Tam se nahaja

tudi spominska soba nadškofa Urana. Nadškof
Uran nas je nenehno vzgajal in govoril o
“žrtvicah”. Včasih nam je šlo to že nekoliko na
živce, a danes vidim, da le Bogu darovane
“žrtvice” prinašajo bogate duhovne sadove. Ko
se darujem za Boga, sem zelo podoben
Kristusu, ki se za nas daruje na oltarju pri sveti
maši. Post je oblika darovanja. Odrekam se, ker
se želim darovati. Odrekam se svojim strastem,
svojim željam, svojemu trebuhu in grlu, ker se
želim darovati za Kristusa. 

Post nas pripravlja za globlje duhovno
življenje. Post je vadba, da bi v družbi lažje
potrpeli in se za družbo darovali. Post je
vadba, da bi v meni rastlo usmiljenje do
bližnjega. Sad posta sta gotovo mir in čist
um. Sad posta je bolj odločno srce za
Jezusa. Sad posta je močnejša volja za
odločitev za Boga.

Kaj lahko torej Cerkev naredi za družbo? Vsi
skupaj smo povabljeni, da z vso resnostjo
vstopimo v postni čas: z vsakodnevno
odločitvijo, molitvijo in odrekanjem. To nikakor
ni zastarelo, je pa še kako koristno in
uporabno. Ogrelo bo tvoja mlahava kolena in
mlačno srce ter te naredilo trdnega kakor
hrast, ki ga vetrovi in viharji ne izruvajo. Zato
moli, draga sestra in dragi brat. Odloči se za  
Kristusa in mu sledi. Odpovej se sebi in zaživi za
brata in sestro. Nikar se ne boj!
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~ KAJ LAHKO CERKEV NAREDI  ZA DRUŽBO? ~  

VOLITVE IN IMENOVANJE ČLANOV ŽUPNIJSKIH PASTORALNIH SVETOV: 
V nedeljo, 22. februarja, boste vsi obiskovalci svete maše prejeli lističe, na
katere boste zapisali svoje predloge. Izbirajte takšne, ki so praktični
kristjani: da niso skregani s sosedom, da so redno pri sveti maši in da
živijo stanu primerno. Župnijski svet je posvetovalni organ, ki duhovniku
pomaga pri župnijskem utripu. Priporočljivo je, da ga izberete iz svojega
okolja.  
    Ob tem vas vabim, da pri razmišljanju in izbiri kandidatov gledate na
dobro celotne župnije. Naj nas vodita molitev in odprtost za delovanje
Svetega Duha. Izbirajmo ljudi vere, odprtega srca, pripravljenosti na
sodelovanje in služenje. Vabljeni k odgovornemu in molitvenemu
sodelovanju!

NATEČAJ ZA NAJ KRIŽEV POT: V postnem času molimo in premišljujemo
pobožnost križevega pota. Župnija organizira natečaj za naj križev pot. Kdor
želi sodelovati na natečaju, lepo vabljen, da sestavi križev pot. Na voljo sta
dve temi: križev pot župljana ali križev pot verne družine. Križeve pote
zbiramo skozi ves postni čas. Križevi poti bodo brani v cerkvi, najboljši
izmed njih pa bo izšel kot samostojna knjižica. Križev pot pošljite na:
zupnija.grosuplje@rkc.si.

DOGODKI PRED NAMI:
- 6. 3.: žensko romanje v ljubljansko Opero. Ogledali si bomo dramski balet
Doktor Živago. Prijave že zbiramo. Število udeleženk je omejeno na 150. 
- 8. 3.: križev pot na kolesih (z avtobusom se bomo odpeljali do križevega
pota v Šentrupertu),
- 22. 3.: križev pot na Blečji Vrh,
- 27. 3.: križev pot na Koščakov hrib,
- 29. 3.: cvetna nedelja,
- 5. 4.: velika noč,
- 11. 4.: podelitev zakramentov katehumenom,
- 18. 4.: romanje treh župnij na Sveto Goro nad Novo Gorico,
- 9. 5.: slovesnost prvega svetega obhajila ob 10h,
- 31. 5.: šmarnični izlet. 

TRENUTNO ZBIRAMO PRIJAVE ZA NASLEDNJE DOGODKE:
MOŠKO ROMANJE: 28. 2. 2026. Odhod avtobusa bo ob 8h zjutraj.
Odpravili se bomo v Savinjsko dolino. 
ŽENSKO ROMANJE: 6. 3. 2026.
KRIŽEV POT V ŠENTRUPERT: 8. 3. 2026. Odhod iz Grosuplja bo ob 12h,  
prihod nazaj v Grosuplje bo ob 18h. Vabljeni!
ŠKOFJELOŠKI PASIJON: 21. 3. 2026. Odhod iz Grosuplja bo ob 19h.
Cena s prevozom je 25 evrov. 

ČIŠČENJE CERKVE: 
5. skupina: Grosuplje - center
(21. 2.),  6. skupina: Dvori, Jerova
vas, Perovo, Mala in Velika Stara
vas (28. 2.).

ROMANJE V FATIMO:
ODHOD: 
1. SKUPINA: nedelja:  20.30
2. SKUPINA : torek: 20.45

Gremo skupaj na Škofjeloški
pasijon – 21. 3. 2026: Odhod bo

ob 19h izpred šole . Cena je 25

evrov. Vabljeni, da si ogledamo ta

čudovit spektakel. Prijave že

zbiramo. Število mest je omejeno.

Cerkev ni nekdo drug – Cerkev
smo mi. Ko prispevam svoj čas,
srce in talente, postane prostor
vere tudi moj dom.

Morda misliš, da nimaš dovolj, a
Bog vedno dopolni to, kar mu
darujemo. Stopi naprej – skupaj
zmoremo več.

Ne čakaj, da nekdo drug naredi
prvi korak. Morda ravno tvoj
korak prebudi druge.

Župnija Grosuplje, Hribska pot 6, 1290 Grosuplje TRR: SI56 0202 2009 2075 561 
Odgovarja za župnijo Grosuplje: 
Martin Golob, žpk. 041 393 689, Blaž Zorko, kpl., 031 471 135 
URADNE URE: Ponedeljek in torek od 8.00 do 9.00, petek: od 17.00 do 18.00. 
T: 01 786 13 44 E: zupnija.grosuplje@rkc.si S: http://zupnija-grosuplje.rkc.si 
Sicer pa dobrodošli v vsakem času. Vendar brez zamere, če me kdaj ni doma ;) 
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PON
16. 2.

7.00 
19.00
18.00 Julijana

+ Franc Krevs in Sašo Hribar
+ Anton Jeršin, obl.
Gatina: + Martin Koller
Gatina: + Franci Omahen

TOR
17. 2.

7.00

19.00 Silvin

Za blagoslov v družini
+ Burger Joži in Bernardka
+ Anton Jerovšek, p. n. Hotko
+ Jože Senčar

SRE
18. 2.

7.00
9.00
19.00 pepelnična sreda

+ Franc in Marija Kadunc
+ Angela Potokar
+ Marija Jereb, obl.
+ Julijana Starc, za roj. dan in god, p. n. družina
+ Ivan Omahen, p. n. družina Čakš

ČET
19. 2.

7.00 
19.00 

Teodat

+ Marija Kozlevčar
+ Mara Perme, p. n. Kata Devčič
+ Janez Perme
+ Julijana Starc, za roj. dan in god, p. n. družina

PET.
20. 2.

7.00 
19.00 

Leon

+ Marko Zupančič, obl.
+ Mojca Javornik, obl.
+ Jana Virant
+ Mario Turk, obl.

SOB
21. 2.

7.00
19.00

Irena

Za blagoslov v odnosih
+ Majda Muc
+ Franc Krivec 
+ Marjan Pavčič, 7. dan
+ Marija, obl., in Stane Adamič

NED
22. 2.

7.00 
8.30
10.00

19.00

1.POSTNA
NEDELJA

Za vse farane župnij Polica, Lipoglav in Grosuplje
Za angelčka
+ Marjan Trunkelj obl., in starši Trunkelj
+ Ivan, Darja, Janez, Jože Bavdek in starši Mikuž
+ Anton Jerovšek, 30. dan
+ Marinka Križman
+ starši Žagar

PON
23. 2.

7.00

18.00

19.00

Polikarp

+ Anica Bavdek, Nemčija
+ starši Gale Vida in Milan
+ Stanislav in + družine Sladič
Sp. Slivnica: + Jože Križman

TOR
24. 2.

7.00 
19.00

Matija

+ Ivan Omahen, p. n. Andreja
+ Boštjan Maček, obl., + Andreja
+ Ivan Anton, p. n. Julijana Bekš
+ Mara Perme, 30. dan

SRE
25. 2.

7.00 
19.00

Valburga

+ Ivanka in Emilijan Štrus
+ Desmineja Brajdič
+ Simon Lorber
+ Štefanija Pavulič 

ČET
26. 2.

7.00 
19.00 

Aleksander

V dober namen
+ Jože Škufca
+ Leopold Zabukovec, obl., in Marija Zabukovec
+ Marija Zabukovec  za roj. dan

PET
27. 2.

7.00 

19.00 Baldomir

+ Anton Pucihar
+ Majda Dremelj (Zupančičeva), 3. obl.
Za blagoslov v družini
+ Jernej Boršič, obl.
+ Ivan Omahen, p. n. Aleš 

SOB
28. 2.

7.00

19.00 Ožbolt

+ Stane Bučar
+ Janez Hribar
+ družine Trontelj, Bičje
+ Vlado Pavčič, 30. dan

NED
1. 3.

7.00 
8.30
10.00

19.00

2.POSTNA
NEDELJA

Za vse farane župnij Polica, Lipoglav in Grosuplje 
+ Branko Virant, 2. obl
+ Marija in Lojze Zupančič
+ Lado Katič
+ Jožef Zaviršek
+ Šajnovi
+ Silva Grabnar

POSTNO PREDAVANJE: V petek, 27. 2., bomo imeli ob 20h v cerkvi duhovni pogovor. Med nami bo gospa Milada
Kalezić. Igralka in nagrajenka Borštnikovega prstana nas bo preko pogovora popeljala v svojo vero in doživljanje
Boga. Menim, da je to res trenutek, ko si moramo vzeti čas. Med nami bodo tudi naši katehumeni, mladi in vse zbrano
občestvo. Pridite.
MOŠKO ROMANJE: Spoštovani možje in fantje, tudi letos imamo moško romanje. Menim, da bo zelo lepo, zato se le
odločite in pojdite z nami. Dobimo se v soboto, 28. 2., ob 8h na parkirišču pred šolo. Najprej bomo šli čez Kamnik in
čez Črnivec v Gornji Grad. Tam bomo imeli mašo, ogled cerkve, zapeljali se bomo še do Radmirja, kjer si bomo
ogledali zelo staro in dragoceno cerkveno zakladnico. Ob 12h bomo imeli kosilo pri Prodniku. Po kosilu nas bo pot
peljala v velenjski rudnik. Ogledali si bomo življenje rudarjev. Od rudnika se bomo zapeljali h karmeličankam v
Nazarje. Tam bomo  zmolili še križev pot in si ogledali Frančiškanski samostan. Pot nas bo potem popeljala še proti
Žalcu, kjer se bomo ustavili v največji zasebni pivovarni Green Gold Brewing, kjer bomo spoznali proizvodnjo piva.
Cena romanja je 70 evrov. 
 

PEPELNIČNA SREDA: V sredo, 18. 2., se začne strogi post. Svete maše z obredom pepeljenja bodo ob 7h, 9h in ob
19h. Sveti maši bosta ob 18h tudi na Lipoglavu in na Polici. Res Vas vabim, da bi vzeli postni čas zares. Ker je zelo
kratek , se ga splača lotiti z odgovornostjo. Ne vzemite te duhovne spodbude za šalo ali na pol. 
POČITNICE: V tednu od 16. 2. do 22. 2. so zimske počitnice. V tem času nimamo verouka in drugih župnijskih
dejavnosti, vseeno pa se radi udeležujmo svetih maš.
KRIŽEVI POTI: Vsak petek in vsako nedeljo bomo imeli organizirane križeve pote. Križev pot je pobožnost, ki nam
pomaga doživljati, kaj je Gospod Jezus Kristus za nas pretrpel. Pomaga nam, da se potopimo v Njegovo ljubezen do
nas. Prav tako bo križev pot potekal ob nedeljah ob 14h tudi na podružnicah Gatina in Spodnja Slivnica.
Križev pot ob petkih bo ob 18.30. Vodili ga bodo veroučenci in starši. Ob nedeljah pa bomo imeli križev pot ob 17h. 
KRIŽEV POT: Petek, 20. 2., ob 18.30; nedelja, 22. 2., ob 17h: člani župnijskega pastoralnega sveta. Petek, 27. 2., ob
18.30: veroučenci 3. in 4. razreda; nedelja, 1. 3., ob 17h: člani KD sv. Mihaela.


